

除夕醉酒遭埋怨 男子切掉中指

春节期间, 菏泽博爱医院接收因醉酒而“自残”事件7起

本报记者 赵念东

春节假期, 亲朋好友、同事熟人聚在一起吃饭必不可少, 然而, 有些人喝酒后却拿自己的身体开起了玩笑。记者采访了解到, 春节期间, 菏泽博爱医院共接收了7起“自残”事件, 皆因醉酒引起。

酒后遭埋怨 男子挥刀砍向自己手臂

37岁的鄄城县村民蒋某长年在河北打工, 在工地上养成了喝酒的嗜好。今年大年初一, 与朋友在家喝酒的蒋某, 因被妻子埋怨, 借酒劲摔门出去。当妻子再次看到蒋某的时候, 只见其躺在沙发上, 右手拿着一把刀, 左手手臂鲜血直流, 白骨依稀可见。在邻居的帮助下, 妻子立即将蒋某送往医院接受医疗。

科副主任李勇介绍, 患者被送至医院时已是下午3点, 并依旧处于醉酒状态。经医生诊断, 蒋某伤口处于左前臂中段, 伤口附近的6块肌肉以及两条动脉与一条静脉被切断。“如果不是因为刀砍到的骨头粗壮, 他的整个手臂都有可能被自己砍下来。”

经过近3小时的手术, 蒋某的手臂得到妥善救治, 如今正在接受康复治疗。



与急救人员对其采取了“强制”措施, 将其抬上急救车。经诊断, 王某属重度摔伤, 脑部

摔伤严重, 幸亏抢救及时, 现已脱离生命危险。看到自己头缠绷带躺在病床上, 醒酒后的王某追悔不已。

冬装不降温 春装遭冷落

本报菏泽2月11日讯(记者袁慧) 年后的一场大雪在净化空气的同时, 也让菏泽的温度再次回到了零下, 突破整个冬天以来的极值, 也让服装销售策略就此被打乱。“春节后冬款就大力降价促销的措施暂未实现。大部分柜台冬款棉衣与春节期间没有区别。”中华路一家商场的销售员表示, 最近冬款服装几乎都快卖完了, 但是仍有不少顾客来买棉衣。11日上午, 记者来到新苏天美二楼女装区, 店内各式各样的春装占了80%以上, 而区域内挑选春装的客户却少之又少。“大多品牌的春装都上市了, 但销售情况还真不太好。”该商场销售员告诉记者, 由于今年的情况特殊, 立春之后反而出现一冬都没出现过的低温, 以致冬装现在依然“雄霸天下”。

此外, 每年年后, 羽绒服都会不同程度的降价处理, 很多消费者便会利用这个机会买上几件来年穿。然而今年商场羽绒服价格比起过年期间并没有太大区别。

“今年羽绒服价格动不动就一两千, 年后也没见降价多少, 本来打算年后买的, 现在得好好考虑考虑了。”在银座商场逛街的卢女士说道。记者了解到, 像卢女士一样打算节后买冬装的人还有很多, 商场逛街的人群中, 不少市民都在试穿冬季服装, 但春雪降温, 冬装价格不减, 让很多消费者没能如愿。

酒后跳楼 男子重度摔伤

1月22日下午, 鄄城县李进士堂镇的一酒店厨师王某醉酒后, 径直走向窗户, 从酒店2楼跳下。虽受墙壁一些装饰物阻挡, 王某伤势仍较严重, 头部鲜血直流。被酒店工作人员送到镇卫生院时, 王某仍处于醉酒状态, 并

耍起酒疯, 不接受医治。在鄄城县公安局李进士堂派出所民警的协助下, 卫生院医生对王某进行了简单包扎, 送往县医院接受治疗。民警多次尝试将其扶上120急救车, 依然未脱离醉酒状态的王某执意不肯。最后, 民警

大年三十 醉酒男子切下自己手指

1月30日, 正值除夕, 菏泽开发区佃户屯村民徐某聚餐后一身酒气回到家中。“看到他醉醺醺地回来, 我的气就不打一处来, 就说了他几句。”徐某的妻子王女士说, 丈夫随手拿起桌上的水果刀, 切向自己的手指。见状, 王女士立即把丈夫送到附近的卫生室。简单包扎后, 徐某被送往博爱医院接受治疗。

李勇告诉记者, 徐某被送到医院时已是下午4点, 初步诊断发现

其左手中指末节被切掉。此时醉酒后的徐某昏迷不醒, 医院先为其输液, 2小时后进行了断肢再植手术。3天后, 徐某出院。“他算幸运的了, 前不久, 有一人也是醉酒后, 用刀切掉了自己3根手指。”李勇表示。

李勇说, 今年春节期间, 博爱医院共接受了7起“自残”事件, 皆为酗酒造成的, 其中多为“残害”手指, 由于救治及时, 目前患者均得到良好治疗。

孩子不长个, 正规治疗是关键

近年来, 很多家长发现孩子一直不长个, 比同龄孩子矮一截, 在班里总是坐在第一排, 第一个念头可能是营养没跟上。其实, 这可能是个误区。在菏泽市立医院的儿科门诊, 常久利主任也经常遇到家长提出这样的问题: 孩子的饮食很好, 身高却为何总也不见长? 常主任介绍说, 这样的孩子可能患上了矮小症。

面对激烈的社会竞争, 矮小会影响孩子长大后的生活、就业和婚

姻。有鉴于此, 对矮小症的孩子早就医、早治疗就显得特别重要。

一、怎么才算是矮小症?

常主任说: 矮小是指孩子的身高比同年龄、同性别正常健康儿童平均身高低两个标准差。即婴幼儿时期(3岁以下)生长速度小于7厘米/年, 3岁-青春期生长速度小于4-5厘米/年, 青春期生长速度小于5.5-6.5厘米/年, 可确诊为生长发育迟缓。

二、孩子患矮小症的常见原因

有哪些?

1、生长激素缺乏或分泌不足引起的身材矮小。生长激素是由垂体分泌的一种多肽类物质, 它是人促进生长的最主要物质。若体内缺乏此种激素则将引起小儿矮小, 对于这一类疾病如果不及早治疗, 孩子成年后的最终身高可能仅在1.30米左右。

2、其他内分泌疾病如甲状腺激素分泌不足症、性早熟等也可引起矮小。

3、先天性卵巢发育不全(特纳综合征)。该病由染色体异常引起, 需染色体检查方可确诊。此类患者若不治疗, 成年后身高仅1.40米左右。

4、特发性矮小。GH激发试验正常, 矮小原因不明, 也包括一部分家族性矮小。

三、矮小症能治疗吗?

常主任说, 孩子矮小关键是早诊断、早治疗。要到正规医院儿童内分泌专业医生进行检查。首先明确病因, 然后对症进行治疗。

目前治疗矮小症已有相应药物, 这就是重组人生长激素。人生长激素(rhGH)在国外应用于临床

治疗矮小以及其他疾病已有几十年的历史, 对各种原因引起的矮小症均有比较确切的疗效。国内自1998年临床应用, 迄今已治疗数万例患者。

常主任指出: 人的骨骼发育潜力与骨龄有关。要了解孩子是否还有长高潜力需要先拍骨龄片。骨龄与人的实际年龄可能相符也可能不符, 是评价孩子生长发育阶段的重要标志。一般来说女孩骨龄若达到15岁, 男孩若达到17岁时, 其骨骺大多已闭合, 此时, 再想长高希望已经很小。因此对患矮小症的孩子治疗宜早不宜迟。只要治疗及时, 孩子一般是可以拥有正常人身高的。

及时信息, 品牌推荐 **菏泽便民总汇** 广告热线 15253007919

HOLiKE 好莱客衣柜 地址: 菏泽市丹阳路九洲商城二期 电话: 0530/5698588	PIANO 皮阿诺橱柜 地址: 菏泽市丹阳路九洲商城二期 电话: 0530/5819988	能强陶瓷 GRIFINE GRIFINE CERAMICS 地址: 长江路1115号华平小区西邻 电话: 0530-5962333	KLF 客来福 衣柜·移门 地址: 亿丰时代广场A5-215-222 电话: 0530-5224498
Diamond 钻石瓷砖 地址: 长城路曹州牡丹园南门50米(牡丹新城售楼部北邻) 电话: 18005401500 15315661777	SUMMIT 萨米特陶瓷 地址: 菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂) 电话: 0530-5113766	HUIDA 惠达卫浴 百年品质传承 地址: 菏泽市丹阳路九洲商城二期 电话: 0530/5501155	SDF 升达地板 电话: 0530-3986315 自然是榜样 地址: 丹阳东路佳和花园北门(金都华庭南门)对过
罗马瑞达 壁纸 地址: 菏泽市丹阳路九洲商城一期 电话: 0530/5580227	一米阳光 门窗 Feel Sunshine Door&Window 地址: 菏泽市丹阳路路北(九洲商城二期对过) 电话: 0530-5629989	冠牛原 木门 地址: 菏泽市太原路建设大厦北100米 电话: 0530-5382888	军英汽车租赁有限公司 租车 地址: 菏泽市黄河东路1936号(博爱医院对过) 电话: 0530/5107788 15215407788
金意陶·瓷砖 地址: 华英路牡丹大酒店北佳合花园楼下 电话: 0530-5858333	三棵树漆 地址: 丹阳路九州二期对过 电话: 5533008	艺轩阁装饰 地址: 中华东路凤凰城A栋627 曹县分店: 清江路锦绣江南门面2-3号 电话: 0530-6167897 13655309985	诚聘 客户经理10名, 售前售后服务5名, 平安保险菏泽中心支公司。 电话: 0530/5903444 15853029224
大自然地板 Nature 地址: 长江路中段华平小区东 电话: 0530-5171333	AOSMAN 澳斯曼卫浴 品质非凡·质非凡 地址: 长江路1115号华平小区西邻 电话: 0530-5962333	广告热线: 15253007919	